
令和７年８月号 

 

４ 

 表面(１P)でのお知らせのとおり、８月29日(金)に三栖小学校をお借りし、

三栖夏祭りを開催します。 

 今回、以下のような飲食ブース・遊戯ブースの出店を検討し、準備を進めて

おります。 

 【飲食ブース】 

 □ポップコーン □わたあめ □フランクフルト □フルーツ飴 

 □たこ焼き □焼きそば □かき氷 □焼き鳥 □ジュース類 

 【遊戯ブース】 

 □射的 □輪投げ □巨大ジェンガ □スーパーボールすくい etc… 

 

 参加する中学生にとって貴重な経験になる催しですが、生徒とスタッフだけ

では準備や運営に人手が不足しています。つきましては、当日お力を貸してい

ただける大人の方を募集しております。 

 ★日程：８月29日(金)17時～19時予定 でお祭りを開催します。 

 ★準備：同日 13時～ より行います。 

 ★内容：上記出店テントの設営を含む準備・運営、駐車場整理、受付   

       など。 

       子どもたちのサポートや見守りをしていただける方を募集し  

       ています。 

 ★募集：ご協力いただける方は、三栖公民館(TEL：34-0022)また 

       は、下記QRコード(夏祭り用公式LINE)より、お名前・ご連絡 

       先・お手伝いいただける内容をお知らせください。 

      ※準備のみ・お祭り開始後のみのご参加も歓迎いたします。 

地域のみなさん、力を貸してください！ 

三栖夏祭り開催とご協力お願いのお知らせ 

昨年度の様子。今年も沢山の人で溢れると嬉しいですね。 
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移 動 図 書 館(８月の予定) 

① 夏休みのため  

実施しません  

三栖小学校 

②８月21日(木) 

10時20分～11時 

三栖コミュニティセンター 
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■三栖公民館区統計情報 

(令和７年６月末) 

人  口：4,675 前月比：－８ 

世帯数：1,947 前月比：＋２ 

６時35分 発 

◆ 町民ソフトボール大会のお知らせ ◆ 
★ 場所：衣笠中学校 日程：８月14日（木）７時～  
 ７月15日(火)に、令和７年度体育委員会を開催し、今年度

の体育行事について協議しました。 

 上記の日程で第56回町民ソフトボール大会を開催します。 

★ 参加を希望される方は、各地区の体育委員さんまたは三栖

公民館(34-0022)までお問合せください。なお、参加チーム

数の決定は８日(金)、試合順は前日13日(水)に行う準備作業時

に決定します。 

★ 参加資格は学生(高校生以下)を除く、三栖公民館区に在住

又は出身の方で、性別は問いません。 

★ 当日はテントがありますが、熱中症に十分注意してくださ

い。こまめな水分補給を心がけ、楽しく試合をしましょう！ 

★ 雨天時は中止となります。前日の夕方または当日６時に判

断します。 

◆ 第12回城山台 子ども夏祭りについて ◆ 

★ 場所：EH製菓さま 駐車場 

★ 日程：８月16日(土)17時30分～ 
 こちらも前月号に掲載のとおり、開催予定です！ 

かき氷やジュース、カレーライスやお好み焼き、お菓子すく 

いなどの夜店が並びます。 

 お越しの際は、衣笠中学校城山台地区在住の生徒が制作し

た出店のPOPにも注目してくださいね。 

 昨年度、三栖公民館内で開催した中三栖夏祭りを、三栖夏祭

りの名前に改め、規模を大きくして開催予定です。 

★日程：８月29日(金)17時～19時予定 

場所：三栖小学校 駐車場：グラウンド 
 去年同様に、衣笠中学校ミニ町内会の取組の一環として、中

三栖地区の生徒の皆さんが主体となって出店を運営してくれま

す。子どもたちが地域行事に関わる姿を、ぜひ見守りにきてく

ださい。 

 お祭りについて、詳しくは裏面(4P)をご確認ください。 

◆ 第２回三栖夏祭りについて ◆ 



 

◆ 三栖小学校の取組について ◆ 

２ 

☆ 宿泊体験学習（キャンプ）へ行ってきました！ ☆ 

 ６月27日(金)、28日(土)に、５年生が潮岬青少年の家へ１泊２日の宿泊体験学習(キャン

プ)に行ってきました。 

 両日とも天候に恵まれ、１日目は、貝殻やシーグラスなどで飾り付けをしたフォトフレー

ム作り、夕食のカレー作りなど、仲間と協力して取り組むことができました。また、夕方に

はキャンプファイヤーの火を囲みながら、子どもたちは、クイズをしたり、ダンスを踊った

り、大いに楽しんでいました。 

 ２日目は、屋外でウォークラリーを楽しみ、力を合わせて元気いっぱいに取り組む姿が見

られました。 

 ５年生の子どもたちは、２日間の宿泊体験を通して、自分の果たすべき役割や仲間と協力

する大切さを学ぶことができました。これからも、高学年としての責任をしっかり果たし、

頑張ってほしいと思います。 

 ご好評いただいている親子リトミックを今月も開催します！ 

日 程：令和７年８月20日(水) 14時00分～ 

場 所：三栖コミュニティセンター 大集会室 

講 師：高橋あいか先生 

定 員：先着15組まで 

対 象：首のすわった０歳～未就園児のお子さん及びパパさん、ママさん 

参加費：１組500円 (館区外から参加の場合＋500円の実費負担となります) 

申込み：三栖婦人会 担当 花村あゆみ 080-2105-9030 

その他：当日、一緒に見守ってくれるボランティアさんも大募集中です！ 

    おじいちゃんおばあちゃんも大歓迎です！  

三栖×子育てママ・パパ 親子リトミックのお知らせ 
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  ６月25日(水)今年も

三栖小学校２年１組の

皆さんが、幼稚園に来てくれました(小学校の“まち

たんけん”という生活科の学習の一環です)。 

 小学生の質問に主に園児が答える形で、幼稚園で

は遊びを通していろいろなことを学んでいるということを説明しました。 

 次に、園児達との交流タイムになりました。子どもたちの顔を見ていると、最初は緊張ぎみで

したが、小学生と迷路やすべり台等で遊んでいるうちに笑顔になり、交流できたことを喜んでい

ることが手に取るようにわかりました。今回も素敵な出会いとなりました。 

☆ 小学生との交流 ☆  ４歳・５歳になったら 

三 栖 幼 稚 園 へ ！ 

令和８年度からの新入園児を募集していま

す！お気軽にご連絡・ご相談ください！ 

◆ 三栖幼稚園の取組について ◆ 

 七夕の数日前から、子どもたちは笹飾りを作り続けていました。初

めて作る飾りもあり、先生に作り方を教えてもらい、そこから自分な

りにアレンジをして、笹に飾るのを楽しんでいました。 

 そして、７月４日(金)の保育参観では、子どもたちがお家の方と一緒に願い事を書いたり、笹飾

りを作ったりして、嬉しいひとときを過ごす事が出来ました。最後に若葉会副会長の宮本さんが

用意してくださった笹に飾り付けをして、すてきな七夕の笹が出来上がりました。  

 出来上がった笹かざりは、宮本さんが公民館まで運んでくれることになり、園児全員で、三栖

公民館と郵便局、JA三栖支所に飾っていただけるようにとお願いにいきました。園の外で地域の

方と出会うことは、園児たちにとって貴重な体験となりました。園児たちを温かく出迎えてくだ

さった皆様、ありがとうございました。また、この日は熱中症警戒アラートが出るほど暑い日で

した。保護者の皆様には子どもたちの送迎をしていただきまして、本当にありがとうございまし

た。 

♪ 七夕参観 ♪ 

  ☆未就園事業のお知らせ☆ 
8月及び9月は未就園事業がお休みとなります。次回の事業実施は10月５日(日)の幼稚園
運動会の予定です。未就園児さんが参加できる競技も用意していますのでお楽しみに！ 


